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REFERAT DE APROBARE  
a proiectului de hotărâre privind stabilirea cuantumului tarifelor de închiriere a spațiilor 
din cadrul Teatrului Municipal Baia Mare, a tarifelor de închiriere a costumelor, a 
echipamentelor de scenă și a elementelor de decor din dotarea Teatrului Municipal Baia 
Mare, precum și a prețurilor  biletelor de acces la spectacolele și atelierele educative 
organizate de Teatrul Municipal Baia Mare                                                                                                                                                                                    
 
Teatrul Municipal Baia Mare reprezintă una dintre principalele instituții de cultură aflate 
în subordinea Consiliului Local Baia Mare, și care oferă publicului spectacole de teatru, 
activități educative, festivaluri, precum și alte manifestări artistice, devenind un pol 
important de atracție culturală în municipiul Baia Mare. 
 
Stabilirea tarifelor de închiriere a sălilor de spectacole, a echipamentelor de scenă, a 
costumelor, precum și a prețurilor pentru bilete la spectacole sunt necesare pentru 
asigurarea unei administrări eficiente și transparente a instituției, în conformitate cu 
prevederile legale privind finanțele publice locale și gestionarea patrimoniului public.  
 
Actualizarea tarifelor este justificată de: 

• creșterea cheltuielilor de funcționare ale teatrului (utilități, mentenanță, servicii 

conexe); 

• necesitatea menținerii unui nivel adecvat de venituri proprii, care să contribuie la 

susținerea activității culturale și la acoperirea parțială a costurilor de întreținere a 

spațiilor; 

• dorința de a asigura accesul publicului la actul cultural, menținând totodată un echilibru 

între caracterul public al instituției și sustenabilitatea financiară a acesteia.  

 
Prin aprobarea acestor tarife se creează cadrul legal pentru închirierea sălilor de 
spectacole, a echipamentelor de scenă, a costumelor, precum și a prețurilor pentru bilete la 
spectacole. Astfel, Teatrul Municipal Baia Mare își va putea continua activitatea într-un 
mod eficient, contribuind la dezvoltarea și diversificarea ofertei culturale a municipiului 
Baia Mare.  
Chiria propriu–zisă pentru spațiu, reprezentând contravaloarea utilizării temporare a 
spațiului, se va vira integral la bugetul local, conform prevederilor art. 333 alin (4) din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ; 
 
Având în vedere cele prezentate, propun spre dezbatere și aprobare tarifele de închiriere a 
sălilor de spectacole, a echipamentelor de scenă, a costumelor, precum și a prețurilor 
pentru biletele de acces la spectacolele și atelierele educative organizate de Teatrul 
Municipal Baia Mare, conform anexei la proiectul de hotărâre. 
 
Iniţiator, 
Primar 
Dăncuș Ioan Doru 


